ПРОТОКОЛ №1
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Верхнекетского района, органов Администрации Верхнекетского района и урегулированию конфликта интересов
Дата проведения 15 января 2015 года

Место проведения: р.п.Белый Яр, ул. Гагарина, 15                               


Начало заседания: 1000




Председатель комиссии:  Гусельникова Мария Петровна
Секретарь комиссии:        Бронникова Мария Борисовна
Присутствовали: 
Альсевич Светлана Александровна – заместитель   Главы Верхнекетского района по экономике и инвестиционной политике;

Генералова Татьяна Леонидовна – управляющий делами

Елисеева Татьяна Алексеевна – начальник управления образования Администрации Верхнекетского района

Бармин Александр Андреевич – начальник юридической службы

Унжаков Руслан Владимирович
- начальник управления по распоряжению муниципальным имуществом и землей Администрации Верхнекетского района 

Бурган Светлана Анатольевна- начальник управления финансов Администрации Верхнекетского района
Отсутствовал: Попов А.Н. по причине нахождения за пределами района

Повестка дня:
1. О рассмотрении заявления Фамилия И.О.  о принятии мер по исключению фактов некорректного общения и неправомерных действий Гусельниковой М.П. в Фамилия И.О. 
                                                                                   Докладчик: Т.Л. Генералова 
Гусельникова М.П.: до начала заседания комиссии уведомляю о прямой личной заинтересованности при рассмотрении вопроса, включенного в повестку дня заседания Комиссии.
Заседание комиссии открыл заместитель председателя комиссии Т.Л. Генералова:  в соответствии с пунктом 2.10 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Верхнекетского района, органов Администрации Верхнекетского района и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Администрации Верхнекетского района от 29.10.2010 года №981,  Гусельникова М.П. не принимает участия в рассмотрении указанного вопроса.
Число членов комиссии, присутствующих на заседании – 7 человек. В соответствии с пунктом 2.9 Положения о комиссии заседание считается правомочным,  если на нем присутствует не менее двух третей от общего числа членов Комиссии. Поступило предложение считать заседание комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Верхнекетского района открытым.

Проголосовали: ЗА 7 /семь/, ПРОТИВ  0 (ноль) , ВОЗДЕРЖАЛИСЬ  0 (ноль).

1. СЛУШАЛИ: Т.Л. Генералову. В своем выступлении Т.Л. Генералова  доложила: 
сегодня в повестку заседания комиссии включен вопрос о рассмотрении заявления Фамилия И.О., поступившего на имя Главы Верхнекетского района,  о принятии мер по исключению фактов некорректного общения и неправомерных действий Гусельниковой М.П. в Фамилия И.О. 
Генералова Т.Л.зачитывает текст заявления Фамилия И.О.:
Уведомления о дате, месте и времени проведения комиссии были выданы 12 января 2015 года Фамилия И.О., Гусельниковой М.П. Порядок проведения заседания комиссии будет следующим: слово для дачи пояснений по существу вопроса по фактам некорректного поведения Гусельниковой М.П., изложенным в заявлении, будет предоставлено Фамилия И.О. Слово для дачи пояснений будет предоставлено Гусельниковой М.П. Напоминаю, что в полномочия комиссии входит рассмотрение вопроса о нарушении требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. По всем остальным вопросам, обозначенным в заявлении Фамилия И.О., будет дан письменный ответ. Также напоминаю, что в соответствии со статьей 14.2 Федерального закона от 02.03.2007 года  №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» установлены требования к служебному поведению муниципального служащего:
 Муниципальный служащий обязан:

1) исполнять должностные обязанности добросовестно, на высоком профессиональном уровне;

2) обеспечивать равное, беспристрастное отношение ко всем физическим и юридическим лицам и организациям, не оказывать предпочтение каким-либо общественным или религиозным объединениям, профессиональным или социальным группам, гражданам и организациям и не допускать предвзятости в отношении таких объединений, групп, организаций и граждан;

3) не совершать действия, связанные с влиянием каких-либо личных, имущественных (финансовых) и иных интересов, препятствующих добросовестному исполнению должностных обязанностей;

4) соблюдать нейтральность, исключающую возможность влияния на свою профессиональную служебную деятельность решений политических партий, других общественных и религиозных объединений и иных организаций;

5) проявлять корректность в обращении с гражданами;

6) проявлять уважение к нравственным обычаям и традициям народов Российской Федерации;

7) учитывать культурные и иные особенности различных этнических и социальных групп, а также конфессий;

8) способствовать межнациональному и межконфессиональному согласию;

9) не допускать конфликтных ситуаций, способных нанести ущерб его репутации или авторитету муниципального органа.

Пожалуйста, Фамилия И.О., по существу вопроса.
Фамилия И.О.: то есть конкретно только по фактам некорректного поведения Гусельниковой М.П., всё остальное мы упускаем?

Генералова Т.Л.: в соответствии с полномочиями комиссии. По всем остальным вопросам, изложенным в заявлении, Вам будет направлен письменный ответ.

Фамилия И.О.:  приношу извинения членам комиссии. Первый раз обращение к Главе Верхнекетского района было устным в прошлом году.  В этом году пришлось обратиться письменно. Я не думала, что ситуация дойдет до такого, изначально я хотела все вопросы урегулировать с Марией Петровной, поскольку она является Председателем КДН и ЗП, и большую часть рабочих вопросов приходиться решать с ней. Разрешить конфликт на уровне Гусельникоой М.П. не получилось, поэтому решила обратиться к Главе района. 30 декабря 2014 года мы собирались в кабинете Главы района, где было принято решение обратиться в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих. Конфликт имеет место. По существу могу пояснить следующее: со стороны Гусельниковой М.П. периодически допускаются факты некорректного общения. Я прихожу решать к ней не личные вопросы, а вопросы, касающиеся работы. Ответственность за качество выполненной работы в любом случае возлагается на Гусельникову М.П., и я стараюсь выполнять порученную мне работу качественно. В прошлом году в кабинете Гусельниковой М.П. в присутствии Елисеевой Т.А., Алеевой Н.В. были допущены в мой адрес выражения: хамка, халда. Я понимаю, что высказывания допущены Гусельниковой М.П. в мой адрес на эмоциях. Второй раз в мой адрес было выражение соплячка. Периодически Гусельникова М.П. допускает повышение тона. Решение любого вопроса, касаемого исполнения госполномочий, в кабинете Гусельниковой М.П. заканчивается скандалом. По поводу последнего случая, изложенного в заявлении. Я находилась в законном отпуске, на учебной сессии. Уезжая, мы собирались два или три раза совместно с главным бухгалтером, для решения вопроса использования субвенции. Картина по сумме остатка средств субвенции менялась с каждым днем.
Генералова Т.Л.: Фамилия И.О., напоминаю Вам, что в полномочия комиссии не входит рассмотрение вопроса использования субвенции. Прошу Вас пояснять только по фактам некорректного поведения Гусельниковой М.П.
Фамилия И.О.: это все касается данного вопроса, это привело к сложившейся ситуации. Дата проведения следующего заседания КДН и ЗП была назначена на последнем заседании на 30 декабря. Подготовить и провести заседание комиссии за 1 день, учитывая, что отпуск по 27 декабря 2014 включительно, невозможно. Поэтому я написала Гусельниковой М.П. СМС о том, что заседание КДН и ЗП 30.12.2014 года я проводить не буду. Гусельникова М.П. приняла решение проводить заседание без моего участия. О проведении заседания КДН и ЗП я узнала от членов комиссии, заметьте не от председателя комиссии. От Марии Петровны я узнаю  только в момент, когда пытались открыть  дверь моего кабинета. Мария Петровна позвонила мне и вела разговор  на повышенных тонах, криках: «Какое Вы имели  право?». Я написала заявления о предоставлении отпуска, и в дальнейшем планирую при прохождении учебной сессии брать отпуск, поэтому вопрос о передачи печати, ключа от кабинета и необходимых документов необходимо решать заранее. Некорректного поведения с моей  стороны нет, я всегда называю Марию Петровну только по имени и отчеству, не допускаю оскорбительных выражений, а если иногда  разговариваю на повышенных тонах, то это происходит в крайнем случае. Я чувствую эту препону со всех сторон.
Генералова Т.Л.: члены комиссии, пожалуйста, по пояснениям, данным Фамилия И.О., прошу задавать вопросы.
Альсевич С.А.: я считаю, что нужно выслушать  Марию Петровну.

Вопросов не поступило.

Гусельникова М.П.: поясняю, что за годы всей моей работы это первый случай, когда подчиненный работник категорически отказывается выполнять дополнительные поручения руководителя. Работник работает только в рамках своей должностной инструкции,  постоянно ссылаясь на загруженность. Практика работы других районов (Асиновский, Первомайский) показывает, что секретарь КДН в рамках своего рабочего времени выполняет дополнительные поручения руководителя. В данном вопросе у нас с Фамилия И.О. нет взаимопонимания. Фамилия И.О. работает «от» и «до». Рабочий день в Администрации Верхнекетского района начинается в 8.45, Фамилия И.О. зачастую вовремя рабочий день не начинает. Разговор на крик у меня никогда не переходил, с подчиненными могу разговаривать требовательным голосом. Также и в случае, описанном в заявлении Фамилия И.О.. Фамилия И.О. 19 декабря 2014 года в выходной день (суббота) позвонила мне в вечернее время  на телефон и громко кричала. Поскольку у меня на тот момент находились в гостях люди, я выслушала громкую речь Фамилия И.О. и отключилась. После этого на телефон мне пришла СМС-сообщение от Фамилия И.О. с отказом проводить КДН и ЗП. Да, являясь председателем КДН и ЗП,  приняла решение проводить комиссию. Данное решение согласовала с Прокурором района, начальником отдела полиции. Мне было нелегко подготовить документы и провести заседание комиссии, но я справилась. На совещании у Главы района в присутствии А.А. Бармина Фамилия И.О. было предложено принести извинения за ложь, сказанную в мой адрес. Фамилия И.О. отказалась извиняться. Но сегодня я хочу спросить, с какой целью, Фамилия И.О.а, вы оболгали меня, сказав, что я у дверей Вашего кабинета методом подбора ключей, пыталась открыть дверь?
Фамилия И.О.: при выходе из отпуска мне люди, кабинеты которых находятся рядом с моим, сказали, что были крики. Я Вас не оболгала, Ваше право привлечь меня за ложь.

Гусельникова М.П.: сейчас я работаю с Фамилия И.О. конструктивно. Личные отношения не отражаются на работе. Дополнительных поручений не даю. В отсутствие Фамилия И.О. подготавливаю и провожу совещания и заседания самостоятельно. Сегодня не имею опоры и поддержки со стороны Фамилия И.О. в решении рабочих вопросов.
ГенераловаТ.Л.: уважаемые члены комиссии. Заслушаны пояснения обеих сторон, прошу задавать вопросы.

Унжаков Р.В.: знаю Марию Петровну еще по работе в должности Главы Макзырского сельского поселения, в настоящее время, в должности заместителя Главы Верхнекетского района по социальным вопросам. Хотя она не является моим начальником, но по тем рабочим вопросам, с которыми я обращался к ней, всегда находилось решение. Некорректного поведения со стороны Мария Петровны за всю свою трудовую деятельность,  не наблюдал, грубых слов не слышал. Если исходить из принципа единоначалия, которому мы все следуем, то по–моему мнению, Фамилия И.О. необходимо наладить рабочие отношения с Марией Петровной.
Бармин А.А.: я с самого начала знаком с Вашим заявлением Фамилия И.О.. Ваши пояснения я внимательно слушал, Вы сказали, что 20 лет работаете в данной сфере, очень любите свое дело. Как Вы предполагаете работать дальше с Марией Петровной?

Фамилия И.О.: мы работаем, рабочий год начался без конфликтов, взаимно вежливо, без оскорблений.

Елисеева Т.А.: я хочу сказать свое мнение, поскольку кабинет Фамилия И.О. находится в нашем здании. Орать и говорить громко – это разные понятия. Мария Петровна говорила громко, но не менее громко разговаривала и Фамилия И.О., поскольку телефонный разговор был слышен во многих кабинетах. Этой ситуации не сложилось бы, если бы ключ от кабинета Фамилия И.О., находился в установленном  месте в кабинете материально-технического снабжения. Вдруг, за два часа, до момента когда нудно попасть в кабинет, ключ исчезает, при чем забирает его Иванова Н. Из письменных объяснений, взятых с Ивановой Н., следует, что она по звонку Фамилия И.О., забрала ключ и передала его постороннему человеку.
Снчихина М.Н.: этой ситуации не было бы, если бы Мария Петровна, спокойно все объяснила. Ключ был возвращен вечером. И Вам, Татьяна Алексеевна, я пояснила почему ключ забрала Иванова Н.
Альсевич С.А.: а мне непонятно, почему Иванова Н. забрала ключ?

Бармин А.А.: поясните, кто такая Иванова Н.

Елисеева Т.А.: Иванова Наталья – бухгалтер централизованной бухгалтерии.

Фамилия И.О.: я разрешила взять ксерокс для передачи во временное пользование сроком на 3 дня Уголовно-исполнительной инспекции. Позвонила Елена Борисовна Вертопрахова и попросила, ссылаясь на отсутствие оргтехники для копирования. Ксерокс был возвращен в установленный срок.

Елисеева Т.А.: ключ должен был взят, кабинет открыт и закрыт специалистом отдела материально-технического снабжения.
Фамилия И.О.: я Вас услышала, сделала вывод.

Генералова Т.Л.: Фамилия И.О., Вы в своих пояснениях сказали, что Вы материально-ответственное лицо, которое несет ответственность за имущество в Вашем кабинете. Тем не менее,  Вы разрешаете взять ключ от кабинета и забрать материальные ценности (ксерокс) совершенно постороннему человеку. При  этом Гусельникова М.П., заместитель Главы Верхнекетского района и председатель КДН и ЗП вынуждена стоять под дверями Вашего кабинета, не имея возможности и права в него войти и взять документы, необходимые для осуществления возложенных на нее обязанностей. Также хочу напомнить, что постановлением Администрации Верхнекетского района утвержден кодекс этики поведения муниципального служащего. В соответствии с кодексом этики одним из основных принципов и правил служебного поведения муниципального служащего является не допущение публичных высказываний, суждений и оценок в отношении деятельности муниципального органа, его руководителя, если это не входит в должностные обязанности муниципального служащего. В Вашем заявлении дана оценка деятельности заместителя Главы Верхнекетского района по социальным вопросам, Председателя КДН и ЗП Гусельниковой М.П.

Фамилия И.О.: это не оценка, это - мое мнение, я имею право его высказывать. Мое мнение может быть правильным или неправильным. Но я работаю не только в рамках должностной инструкции. Конечно, большую часть рабочего времени и основное внимание я уделяю работе с документами, касающимися подростков, поскольку эти документы всегда проверяет прокуратура. Взаимодействие у меня со всеми членами КДН и ЗП. По просьбе Марии Петровны я разработала брошюру по профилактике правонарушений и слышу от второго человека положительные отклики по содержанию брошюры. При этом я, разработав брошюру, потратив на нее столько времени и сил, до сих пор не видела ее.
Альсевич С.А.: из пояснений Фамилия И.О. следует, что она выполняет дополнительные задания непосредственного руководителя, Мария Петровна утверждает обратное. Я много лет являюсь руководителем и могу сказать, что постоянно приходиться выполнять что-то новое, не касающееся твоего направления. Штат работников, находящихся в подчинении при этом никто не увеличивает, а выполнять поставленные задачи необходимо. В соответствии с Кодексом этики поведения муниципальный служащий обязан исполнять должностные обязанности добросовестно и на высоком профессиональном уровне в целях обеспечения эффективной работы муниципальных органов. Возникает вопрос, как достигать эффективность работы, если каждый муниципальный служащий позволит себе говорить, что это не его работа?
Фамилия И.О.: не могу понять в чем заключается вопрос? Если о моем отказе выполнять работу секретаря антинаркотической комиссии, то это физически невозможно. Претензий к качеству выполняемой мной работы со стороны других членов КДН и ЗП нет.
Гусельникова М.П.: действительно, и отказы Фамилия И.О. сопровождались громким хлопаньем дверей.

Генералова Т.Л.: еще вопросы у членов комиссии есть?

Вопросы не поступили.

Генералова Т.Л.:  поясняю членам комиссии, что в соответствии с Положением  о комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов принятие решение по данному вопросу проводится тайным голосованием. Предлагаю избрать из состава членов комиссии счетную комиссию для проведения процедуру тайного голосования. Прошу предлагать кандидатуры.

Генералова Т.Л.: предлагаю кандидатуры Альсевич С.А., Бурган С.А., Бронниковой М.Б.

Проголосовали: ЗА 7 /семь/, ПРОТИВ  0 (ноль) , ВОЗДЕРЖАЛИСЬ  0 (ноль).

Решение принято единогласно.
Проходит процедура избрания председателя и секретаря счетной комиссии. (протокол №1 прилагается).

Проходит процедура тайного голосования (протокол №2 прилагается).

Альсевич С.А., председатель счетной комиссии зачитывает протокол №2 заседания счетной комиссии и просит утвердить протокол №2 со следующим итогом голосования:

Проголосовали:  
Гусельникова М.П. соблюдала требования к служебному поведению 7 (семь)

Гусельникова М.П. не  соблюдала требования к служебному поведению 0 (ноль) 

Проголосовали: ЗА 7 /семь/, ПРОТИВ  0 (ноль) , ВОЗДЕРЖАЛИСЬ  0 (ноль).

Решение принято единогласно.
Рассмотрено 1 вопрос

Время окончания заседания: 1100

	Заместитель председателя
	
	Т.Л. Генералова

	Секретарь комиссии
	
	М.Б. Бронникова

	Члены комиссии
	
	С.А. Альсевич

	
	
	А.А. Бармин

	
	
	Т.А. Елисеева

	
	
	С.А. Бурган

	
	
	Р.В. Унжаков

	
	
	


